11Iro

HWmsa: EsreHus
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.10.2011 20:26:09

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 24.10.2011 20:08:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/244386/answer/244637




Brl BCé npaBuibHO fenaete. IlompoOyiiTe coaTh aHaMKU3bl MOYH HECKOJIBKO Pa3 - MOXKET ObITh
oTmpenensaTcs Kakue-To conu. Hy ¥ ecnu KaMHU PEHTT€HHEKOHTPACTHEIE - OHU, CKOPEe BCETO -
ypaTHEIE.



